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De los siguientes compuestos decir todos los pasibles isémeros,

Escoger un isémero y decir el nimero de coordinacion, el estado de oxidacién del metal central y

el nombre.

[Ni(NHs),(Pi),] [Fe(DET),Cls]
[Ni(H,0)6l[Cr(Cl)e] [Cr(Ox)s]™
[Zn(NH3)5SCN]CI [Ni(H,0),504]-H,0
[Cu(H,0)5]S0, [Ru(bipi),Cl,]
[Cu(H,0)6]S0, [Ru(bipi)s]Cls
[Co(Cl)2(NH3)4] [Cr(salen)(H,0)]Cl
PtCl,(NHs)(H,0) [Cr(salen)(H,0),]Cl
[Fe(DET),] [PA(CI),(SCN),]
[Fe(DET)CI5] [Cu (CI)(CN)(H,0)(Br)]
[Fe(H,0)sCls]

Ox = oxalato

DET= Dietilen triamina
Pi= piridina
Bipi= 2, 2’ bipiridina

Salen = investigar



